
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
22.06.2021                                                                                                    № 176 
 

Про результати фінансово-
господарської діяльності комунального 
закладу «Централізована бібліотечна 
система Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району 
Полтавської області» за 2020 рік 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у статті 29 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням 

тринадцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

сьомого скликання від 12.07.2016 «Про застосування контрактної форми роботи 

у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівників закладів 

культури, що перебувають у комунальній власності Горішньоплавнівської 

об’єднаної територіальної громади Полтавської області» (зі змінами), 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Звіт директора комунального закладу «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області» про результати фінансово-господарської діяльності 

закладу за 2020 рік взяти до відома (додається). 

2. Рекомендувати міському голові продовжити строк дії контракту № 73 

від 30.08.2016 з директором комунального закладу «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області» Дудко Оленою Володимирівною з 01.09.2021 до 

31.08.2026. 

 

 

 

 

Перший заступник  
міського голови     (підписано)      Олександр ЧУПРИНА 
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Звіт  
директора комунального закладу «Централізована бібліотечна система 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області» про результати фінансово-господарської діяльності закладу за 

2020 рік 
 

1. Інформація про заклад 
Протягом 2020 року комунальний заклад «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області» (далі – заклад) забезпечував громадянам рівні права на 

бібліотечне обслуговування незалежно від їх статі, національності, освіти, 

соціального походження, політичних і релігійних переконань та місця 

проживання. 

Метою діяльності закладу було створення цілісного культурно-

інформаційного простору, забезпечення доступності та корисності ресурсів і 

послуг бібліотек закладу, підтримка та збереження фонду знань та 

інформаційного потенціалу для нинішніх і майбутніх поколінь, підняття іміджу 

бібліотек. 

У 2020 році перед бібліотекарями постали нові виклики, пов’язані з 

пандемією коронавірусу Covid-19. Бажання підтримати користувачів та один 

одного в складних умовах карантину спонукало співробітників закладу 

переглянути бібліотечні послуги й активізувати їх надання в дистанційному 

режимі, що передбачало не лише надання доступу до ресурсів, а й довідок та 

консультацій з різноманітної тематики, а також навчання та культурно-освітні 

заходи. В онлайн-режимі бібліотеки виходили за межі усталених цільових та 

локальних груп, з якими вони раніше працювали офлайн, та залучили значно 

ширшу аудиторію. 
 

1.1 Аналіз основних показників роботи закладу за 2019 - 2020 роки 

№

№

з/п 

Показники 
Одиниця 

виміру 

Фактичний 

показник за  

2019 рік 

Фактичний 

показник за 

2020 рік 

Темп приросту/ 

зменшення, % 

1 Кількість 

користувачів 
осіб 10 150  8 103  - 20,1 

2 Кількість 

книговидач 
тис. примір. 264,3 182,7 - 30,8 

3 Кількість 

проведених заходів 
один. 425 114 - 73,2 

4 Кількість проведе-

них семінарів та 

тренінгів, в яких 

брали участь, вулич-

них акцій тощо 

один. 57 73 + 28,1 

5 Кількість тематич-

них книжкових 

виставок та оглядів 

літератури 

один. 282 919 + 225,9 
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6 Кількість клубів за 

інтересами 
один. 14 13 - 7,1 

7 Кількість проведе-

них виставок 

(виставкова зала) 

один. 9 7 - 22,2 

8 Відвідуваність 

виставкової зали 

населенням 

осіб 9 245  6 651  - 28,1 

 

Зменшення показників пояснюється карантинними обмеженнями, 

пов’язаними з пандемією коронавірусу Covid-19. 
 

1.2 Організація бібліотечного обслуговування 
До складу закладу у 2020 році входили 7 бібліотек: центральна міська 

бібліотека, міська дитяча бібліотека і 5 бібліотек-філій: бібліотека-філія №1  

(м-н Піддубне), бібліотека-філія № 2 (с. Дмитрівка), бібліотека-філія № 3  

(с. Кияшки), бібліотека-філія № 4 (с. Салівка), бібліотека-філія № 5  

(с. Келеберда). У цьому році до закладу приєднались бібліотека-філія № 6  

(с. Григоро-Бригадирівка), бібліотека-філія № 7 (с. Солошине).   
 

1.3 Зміст і організація роботи з користувачами 

Протягом 2020 року бібліотеками закладу було обслуговано  

8 103 користувача, відвідувань склало 48 493, книговидача становила  

182 700 примірників. В умовах карантину для читачів була започаткована нова 

послуга – замовлення літератури онлайн. У 2020 році цією послугою 

скористались 480 користувачів. 

При бібліотеках закладу в режимах онлайн та офлайн працювало  

13 клубів за інтересами: «Бібліодача», «Від серця до серця» (на базі  

Горішньоплавнівського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина»), «Оберіг» (спільно з  

ГО «Стимул» для людей з особливими потребами), 2 клуби «Орхідея», 

«Пісенний калейдоскоп», «Рукодільниці», клуб орігамі «Мрія», літературна 

студія «Слово», ПЕН-Салон «ЛІТЕРАТОР», «Фото-кухня», клуб любителів 

«Фотосушки»,  клуб любителів настільних ігор «Develop with joy». 

Активно сприяв створенню нового інформаційного, інтелектуального та 

навчаючого простору сайт комунального закладу «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області». За 2020 рік його відвідали та переглянули користувачі 

Інтернету з 9 країн світу, а саме: України, США, Росії, Німеччини, Іспанії, 

Китаю, Канади, Нідерландів та Ірландії. Загальний показник відвідувачів сайту 

склав 2 314 чоловік. На сайті було опубліковано більше 100 статей за рік. 

Серед основних напрямів діяльності закладу є організація та управління 

інформацією й надання доступу до неї користувачам. Отже, соціальні мережі є 

дуже ефективним ресурсом у цьому контексті. Інструменти Facebook 

допомагають доносити інформацію про діяльність бібліотеки до територіальної 

громади у дуже зручний спосіб – на сторінці бібліотеки. Також задля промоції 

книги та читання у 2020 році була підвищена активність на раніше створеній 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



 4 

сторінці Центральної міської бібліотеки у Facebook групі «Lib.Like.Love», у 

блозі методично-бібліографічного відділу центральної міської бібліотеки 

БібліоЛясе. Також на Facebook міською дитячою бібліотекою було створено 

нову сторінку «Завзяті читайлики», а відділами обслуговування центральної 

міської бібліотеки – сторінку «Літературне намисто». Загалом за рік біло 

розміщено більше 800 публікацій у соціальних мережах. За 2020 рік кількість 

відвідувачів сторінки Центральної міської бібліотеки збільшилась на 570% 

(кількість переглядів була більше за 1 500). 

Співпраця із ЗМІ була важливою частиною рекламної та інформаційно-

іміджевої політики бібліотек комунального закладу. У 2020 році продовжено 

роботу над проєктом «Книжкова полиця», який започатковано спільно з радіо 

«Кварцит» в ефірі радіостанції «UA: Радіо «Промінь». У рамках цього проєкту 

відбулися огляди книжкових новинок. За рік жителям міста було представлено 

35 нових книжок. За 2020 рік у газетах «Телеекспрес» та «Хроніки тижня» було 

надруковано 14 публікацій, присвячених діяльності бібліотек; на телебаченні 

«ГОК ТВ» вийшло 15 сюжетів про роботу бібліотек, на радіо прозвучало 14 

репортажів про цікаві події у бібліотеці. 

Закладом видавались інформаційно-рекламні буклети про бібліотеку та її 

послуги, бібліографічні покажчики, бюлетень нових надходжень до бібліотек, 

рекомендаційні списки літератури, інформаційні листівки, пам'ятки, календарні 

плани проведення масових заходів. 

Через карантинні обмеження проводились соціокультурні заходи офлайн 

та онлайн. Заходи були спрямовані на максимальне розкриття фондів за 

допомогою всіх форм інтерактивної роботи, формування національної 

самосвідомості, сприяння відродженню національних традицій, культури, 

духовності, що пробуджує інтерес до книги, а також інших ресурсів бібліотеки, 

в тому числі й мережевих. 

Бібліотеки закладу традиційно проводили заходи з нагоди державних свят 

і пам’ятних дат в історії України: Дня Соборності України, Дня перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні, Дня незалежності України, Дня Державного 

Прапора, Дня Гідності та Свободи, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті 

жертв голодоморів, Дня захисника України, Дня української писемності та 

мови тощо у вигляді відеороликів, слайд-презентацій, онлайн-експедицій, 

віртуальних виставок, мультимедійних оглядів та ін. Так було проведено 

онлайн-хроніки: «Україна – це територія Гідності і Свободи» до Дня Гідності та 

Свободи, «Чорна тінь голодомору» до Дня пам'яті жертв голодоморів, «Україна 

– земля героїчного народу» до дня Партизанської слави, онлайн-мандрівки до 

Всесвітнього дня туризму «Дивовижна Україна» та «Світ очима художників», 

онлайн-огляд «Корифей української класики» до 85-річчя Б. Олійника, 

віртуальний уїк-енд «Лото зимових свят», презентація буклету 

«Найволелюбніша книга усіх часів» до 180-річчя з дня виходу першого 

«Кобзаря» Т. Шевченка, віртуальний урок патріотизму «Уклін всім, хто край 

свій боронить» до Дня Збройних сил України, віртуальний майстер-клас 

«Новорічні прикраси своїми руками», інтерактивна вікторина «Чи знаєш ти 

Україну?» до Дня Незалежності України, віртуальні етно-посиденьки «Кутя 
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Свята багата і на Різдво щаслива хата», а також інтерактивні вікторини, інформ-

хвилинки та ін. 

Велика просвітницька робота в галузі мистецтва проводилась у 

виставковій залі. Протягом 2020 року організовано 7 виставок, зустрічі з 

художниками. Директор виставкової зали є автором 7 телепередач рубрики 

«Діалоги з художниками», а також 10 статей в газеті  «Телеэкспресс». 
 

1.4. Проєктна діяльність  
Протягом року заклад брав участь у проєктах: 
- «Стратегія розвитку міста» з проєктом «Новітня бібліотека – розвиток 

заради майбутнього». 
- Української Бібліотечної Асоціації «Все про Європу: читай, слухай, 

дізнавайся в пунктах європейської інформації в бібліотеках». 

- Проєктах комунального закладу «ЦБС»: 

   -  «Духом сильна Україна», 

   - «Про минуле в ім’я майбутнього» та ін. 

Варто зазначити, що міська дитяча бібліотека була серед 606 бібліотек 

України, які були відібрані Українським інститутом книги для участі у 

Державній програмі «Поповнення фондів публічних бібліотек». Бібліотекарі 

виступили в якості експертів і відібрали літературу, яка буде цікава саме 

читачам нашої громади. У результаті цієї плідної роботи книжковий фонд 

дитячої бібліотеки поповнився на 500 видань.  

Центральна міська та міська дитяча бібліотеки брали участь у четвертому 

сезоні книжкової премії «Еспресо. Вибір читачів 2020» в номінаціях 

«Література для підлітків » (для дітей від 12 до 18 років), «Література для 

дітей» (для дітей від 5 до 12 років). За результатами цієї роботи книжкові 

фонди бібліотек закладу поповнились кількома дитячими книгами-

переможницями. 

Під час карантину працівники комунального закладу «ЦБС» активно 

займались самоосвітою та підвищенням професійного рівня – навчались 

цифровій грамотності онлайн на платформі «Дія. Цифрова освіта» та 

дистанційних курсах «Бібліотека – відкритий публічний простір», «Бібліотека в 

цифровому середовищі. Кросплатформенні сервіси та кросмедійний контент». 

Були учасниками  XI Львівського міжнародного бібліотечного форуму,   

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Стратегії розвитку бібліотек: 

від ідеї до втілення», конференції «Бібліотеки в умовах пандемії Covid-19», 

брали участь у великій кількості вебінарів, які проводила Українська 

бібліотечна асоціація спільно з міжнародними бібліотечними організаціями, 

провідними бібліотеками, та ВУЗами країни, зокрема: «Культурні та креативні 

індустрії для бібліотекарів», «Історична книга для дітей - привід для 

діалогу», «Інформаційна вірусологія» та ін. Питання стану інклюзивності 

бібліотек в Україні та інших країнах піднімалось у фільмі «Хвилі світла» і 

«Карта та Нордал», які переглянули та обговорили бібліотекарі в рамках  

XIV Мандрівного міжнародного фестивалю документального кіно про права 

людини Docudays. 
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1.5 Автоматизація бібліотек 
Автоматизація бібліотечних процесів та створення можливостей доступу 

користувачів до інформації в усіх її сучасних формах є однією з нагальних 

проблем бібліотек у сучасному суспільстві. Бібліотекарі закладу продовжували 

працювати над створенням електронного каталогу. У звітному році усі 

бібліотекарі відділів обслуговування пройшли навчання і долучились до 

ведення ЕК. На сьогоднішній день зроблено 14 тис. записів.  
 

2. Стан фінансування та виконання програми по закладу 
 

Програма Затверджено на 2019 рік, тис. грн Виконано за 2019 рік, тис. грн % виконання 

Бібліотеки 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загаль

ний 

фонд 

Спеціа

льний 

фонд 

3 901,5 435,0 4336,5 3 794,6 434,9 4229,5 97% 100% 

 Всього з місцевого бюджету у 2019 році виділено 4 336,5 тис. грн, 

використано 4 229,5 тис. грн. 

 У 2020 році виділено 4 748,3 тис. грн, що на 411,8 тис. грн (на 9,5%) 

більше, ніж у 2019 році, використано 4 619,9 тис. грн. 
 

Придбання основних засобів 
За 2020 рік закладом було придбано такі основні засоби: 

- арка для фото-зони – 13,4 тис. грн, 

- телевізор (1 шт.) – 30 тис. грн, 

- меблі для Інтернет-центру – 83 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт актової зали та Інтернет-центру на суму 

250,0 тис. грн, закуплені меблі на суму 83,0 тис. грн. 

У центральній міській бібліотеці була здійснена заміна дверей на суму  

79,0 тис. грн. 
 

Аналіз використання енергетичних ресурсів 

№ 
з/п 

Назва паливно-енергетичного 
ресурсу 

Од. 
виміру 

2019 року 2020 року 

Ліміт Факт Ліміт Факт 

1. Холодна вода та водовідведення м3 220 219 220 220 

2. Теплова енергія Гкал 185 179,4 185 139 

Перевищень лімітів по витратах на теплову енергію та по холодній воді в 

натуральному вимірі не відбулося. 
 

3. Аналіз заробітної плати та кількості штатних одиниць 
 Станом на 01.01.2020 у закладі затверджені 32 штатні одиниці, фактично 

всі посади зайняті. 

Програма 
Затверджено на 2020 рік, тис. 

грн 
Виконано за 2020 рік, тис. грн % виконання 

Бібліотеки 

Загаль

ний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціаль 

ний фонд 

4454,9 293,4 4748,3 4326,5 293,4 4619,9 97% 100% 
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 Середня заробітна плата у закладі за 2020 рік склала 7 013,85 грн,  

за 1 квартал 2021 року – 7 917,68 грн. 
 

4. Висновки 
Рік був складним та водночас інноваційним, але бібліотека зробила 

значний крок вперед у використанні ІТ можливостей. 
За період з 2016 по 2020 рік значно покращилася матеріально-технічна 

база комунального закладу. Зроблено капітальні ремонти Культурного центру, 

актової зали та Інтернет-центру, відбулася реконструкція санвузлів центральної 

міської бібліотеки, холу та санвузлів міської дитячої бібліотеки. Також було 

замінено вікна та двері у цих бібліотеках. 

Закуплено нової літератури для бібліотек системи на суму 300 тис. грн. 

Встановлено охоронну сигналізацію, пожежну сигналізацію у центральній 

міській бібліотеці та камери відеоспостереження у холі міської дитячої 

бібліотеки. 

Придбано 14 персональних комп’ютерів, ноутбук та АБІС «IRBIS», 

телевізори, багатофункціональні пристрої, кондиціонери, меблі та ін. Для 

Культурного центру закуплено 12 персональних комп’ютерів, телевізор та інше 

технічне обладнання.  

За ініціативи міського голови започатковано виставку-конкурс фоторобіт 

«Фотосушка», готується до відкриття Культурний центр в центральній міській 

бібліотеці. У 2018 році було проведено Всеукраїнський конкурс художників 

«Місто на мольберті». 

Спільно з Міжнародною культурною асоціацією «Політ і клич журавля» 

щороку проводиться Міжнародний літературний конкурс «Місто поезії». 

Заходи виглядали яскраво, святково і цікаво завдяки співпраці з відділом 

культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області, ПСМНЗ «Дитяча художня школа»,  

ПСМНЗ «Дитяча музична школа», краєзнавчим музеєм нашого міста,  

ПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості», народним самодіяльним 

драматичним театром КП «Міський палац культури і творчості», закладами 

освіти міста. 
 

5. Проблемні питання 
На даний час для закладу існують такі проблемні питання: 

- потребують ремонту і модернізації відділи обслуговування бібліотек 

комунального закладу «ЦБС»; 

- необхідна реконструкція опалювальних систем міської бібліотеки для 

дорослих та міської дитячої бібліотек; 

- подальше поповнення бібліотечних фондів новою літературою та 

періодичними виданнями; 

- необхідна пожежна сигналізація у міській дитячій бібліотеці. 

 

Директор комунального закладу «Централізована 
бібліотечна система Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району Полтавської області»           Олена Дудко 
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